

19:30 见习记者 付瑞利为你报道

夫妻俩遇车祸 热心市民伸援手

昨晚6点多,板仓街上发生一起交通事故。一辆6路公交车撞伤两名横穿马路的行人,其中一位伤势还比较严重。过往热心市民伸出援手,报警求救、照顾伤者。

“坏了,有人被撞了。”几名市民冲到路上,地上躺着两名中年人,有人认出他们就是住在马路对面小区的一对夫妻。“那个女的伤得比较重,头撞在公交车挡风玻璃左侧,弹出5米多远,玻璃都被撞碎了,那个男的伤得不是太厉害,还能稍微动弹一下。”

市民张先生骑电动车路过这里,赶忙上前询问伤者的情况。他把车停在离伤者有五六米远的前方,让两位市民站在车旁,希望他们能帮个忙,看到有车开过来,就喊一下,让车子绕行,以防再出现别的意外。之后,他又从后备箱里拿出布袋子,垫在了女伤者的头下。“天上还下着小雨,地面又湿又冷,别冻坏了。”

很快,110民警和120急救人员赶到现场。两名伤者被众人抬上救护车,送往鼓楼医院抢救。

随后,民警对事故原因进行调查。目击者周先生称,他看到两人横穿马路,走到路中央时,过往车辆太多,就站在双黄线上等待。这辆6路公交车从远处驶来,本也能顺利通过,没想到,一辆同方向行驶的私家车突然超车变道。为防止相撞,公交车好像避让了一下,结果碰到了两人。“那辆私家车超车后,就开走了,我们只顾看地上受伤的人,也没记下车牌号。”

一个小时后,事故现场处理完毕,道路交通恢复正常,守在该处的张先生也离开了。

“这个人不错,很热心,跑前跑后的,又救人又报警,他说遇到这样的事情,当然要出手帮助。”围观市民纷纷称赞起张先生的热心、善良。

目前,交警部门正在调查处理此事。(周先生线索费60元)

专家支招让奥数学习不再难

奥数开发学生逻辑与抽象思维最好的课程之一。学奥数可以扩大学生的眼界,打破很多学生极易养成的思维定势、训练学生的思维,培养学生从多个视角去分析问题和解决问题的能力,也有利于学生更好的学习普通的数学,在不知不觉中取得进步。

南京广程教育特邀请具有十几年执教经验的奥数名师、国家级数学奥林匹克认证教练员钱劲松老师辅导讲课,他能在极短的时间内,使学生掌握标准化流程解题,

擅长从考试实战出发研究应试规律,解题经验丰富,技巧应用性强。对考试政策和题型把握透彻,是考生及家长最受好评的辅导专家之一。其课堂信息量大而又轻松幽默,较快引发学生对奥数的学习热情,深入浅出,排除学习奥数的畏难情绪,深受家长和学生的欢迎。他所教过的学生曾多次在全国各项数学奥林匹克竞赛中取得好成绩。现接受免费预约试听,名额有限。预约热线:86650012,地址:山西路金山大厦A楼19层

这样的热心人还有很多

17:10 见习记者 郝多为你报道

向陌生人借手机,出奇的顺利 “没事,拿去打吧”

当你在公交车、地铁或者大街上,有人突然一脸着急,问你借手机打个电话,你会借吗?很多人的回答是“不借”,也有人说“看人,会帮对方打电话,但是不会直接把手机给对方”。上周六晚上,阙女士就遇到了这样的情况,就在她焦急万分的时候,一个来南师大看女儿的妈妈将手机借给了她,“没事,拿去打吧。”这句话让阙女士感动了好久。

当晚8点多,阙女士夫妇和儿子赶公交车。“在花木公司站看到一辆59路车,我们就一路狂奔,老公还背着一个大包。”

阙女士说,刚准备上车,就发现放在摄影包里的手机不见了,“老公一听,就问是不是刚才跑掉的,让我和孩子等在车站,他回去找。”

老公刚走一分钟,阙女士突然想起,手机是放在老公的背包里的。

“我想联系老公,叫他回来,可是没有手机啊。”阙女士非常着急,想问人借手机,又怕遭到拒绝,“现在的社会,谁会借手机给你用呢?换位思考,要是别人问我借,我也不一定会借呢!”

在孩子的鼓励下,阙女士抱着试试看的想法,开口向一位中年女士借手机了,向她说明情况,因为担心遭拒,还特意强调“我不

拿你的手机,你直接帮我打,通了以后,你就告诉他‘你老婆叫你赶紧回车站’就行”。

没想到,中年妇女淡然一笑,“没事,拿去打吧。”

“那一刻,我真的好感动!”阙女士说,就这六个字,她差点感动得流下眼泪。打完电话,她连声说“谢谢!谢谢!”

在等老公回来期间,阙女士跟这位好心人聊了起来,“看到她拿着行李箱,我就问她是不是来南京旅游的?她告诉我,她女儿在南师大上学,天冷了,就给女儿送点衣服来。”

当得知这位母亲并不是南京人而是南通人后,阙女士突然反应过来,“那我刚才拿你电话打,是长途加漫游啊!我给你钱。”说着,便翻开了钱包。“不用,不用,真不用。在外面是会遇到紧急情况的,我也就是举手之劳。”这位母亲再三拒绝,阙女士也只好作罢。

昨天下午,记者拨打了这位好心人的电话。“这点小事,没什么好说的呀。”在记者再三追问下,这位女士自称姓曹。

“以前我也遇到过手机丢了向别人借电话打,但是当时没有一个人借给我。”曹女士说,那时她特别沮丧。

“当时她带个孩子,一脸着急,我想都没想就借给她了。”曹女士说。

08:00 快报记者 孙玉春为你报道

男子快车道上摔倒,两民工帮扶

昨天上午7点多,在安德门地铁站对面马路上,一男子在快车道上摔倒,危险之际,两名路过的民工兄弟上前将其扶到路边,并且设法通知了他的老乡赶来救助。

民工张师傅说,当时看到这个人躺在快车道上,身上有酒味,口吐白沫,身旁还有一个大编织袋,一看就是出来找工作的民工,

“汽车过来过去的,很危险。”

这时,另一个民工也来帮忙,两人将其扶到路边。随后报警,并翻出摔倒民工的手机,与其朋友联系上。

两名救人的民工表示,都是出来打工的,碰到肯定要搭把手,“总不见死不救吧。”(苏先生线索费50元)

南京人排队抢购虫草浓缩胶丸

最近,中科虫草浓缩胶丸的产品订购热线天天被打爆,产品刚上柜就被抢购一空,它为何能引发如此火爆的抢购热潮呢?被誉为中药之王的虫草浓缩制剂与普通虫草又有何不同呢?

冬虫夏草十大功效

1. 调节免疫系统功能

冬虫夏草能增加免疫系统细胞、组织数量,促进抗体产生,增加吞噬、杀伤细胞数量,并增强其功能。

2. 保肺平喘、调节呼吸系统功能

冬虫夏草能补肺平喘、止咳化痰,明显地舒张支气管平滑肌,因而对改善肺功能、老年慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病等疾病能起到减轻症状,减少复发次数等作用。

3. 改善心脏功能

可提高心脏耐缺氧能力,降低心脏对氧的消耗,抗心律失常。

4. 改善肝脏功能

可减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝纤维化的发生。此外,通过调节免疫功能,增强抗病毒能力,对病毒性肝炎发挥保护作用。

5. 改善肾脏功能

能减轻肾脏病变,改善肾功能,减轻毒性物质对肾脏的损害。

6. 直接抗肿瘤作用

冬虫夏草具有明显的抑制肿瘤细胞的作用。冬虫夏草中含有虫草素,是其发挥抗肿瘤作用的主要成分。

7. 调节造血功能

能增强骨髓生成血小板、红细胞和白细胞的能力。

8. 调节血脂

可以降低血液中的胆固醇和甘油三酯,提高对人体有利的高密度脂蛋白,减轻动脉粥样硬化。

9. 提高细胞能量、抗疲劳

能提高人体能量工厂—线粒体的能量,提高机体耐寒能力,减轻疲劳。

10. 其他

冬虫夏草还具有直接抗病毒、调节中枢神经系统功能、调节性功能等作用。

中科虫草浓缩胶丸——浓缩精华 臻于至善

1. 优质菌种 系出名门

中科虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000-5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。

2. 高度浓缩 极易吸收

中科虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。

3. 阴阳双补 入肺入肾

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。

4. 服用、携带方便

中科虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用



中科虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9mg/g
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168mg/g
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5
主要功能	抗肿瘤 抗菌	提高免疫力 降血糖、血压、血脂 保护心脏	保护呼吸系统(气管、肺等)及肝肾	调节 新陈代谢

量在3-9克之间为好,低于3克则基本无效。中科虫草浓缩胶丸,一日服用4颗相当于服用9克虫草。

珍贵的冬虫夏草,您吃对了吗?

泡水喝 吸收率:低

首先卫生不能保证,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,只有经过

先进的消毒技术处理,才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合体,很多有效物质属于大分子,很难溶解。

磨成粉喝 吸收率:不高

现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末,然后冲水服用,这也是不卫生的,而物理粉碎对冬虫夏草的物质结构没有实质性地改变,

所以吸收效果不佳。

水煎 吸收率:一般

水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟-1小时,冬虫夏草中的有效成分会溶于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。

炖汤 吸收率:较低

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1-2小时。这是一种传统的食用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒 吸收率:较低

泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇,如果泡酒,真是太浪费了。

虫草专家鉴定:不管上述哪种方法,冬虫夏草的营养成分都不能被完全释放出来,即使把冬虫夏草实体吃掉,被人体吸收的有效成分也很有限。食用浓缩类胶囊,因为胶囊中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,很容易被人体的肠胃吸收,中科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。

相关文献

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微,随着医疗保健事业的发展,人民生活水平的不断提高,对滋补保健品的需求越来越多,内销和出口均将不断增加。近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身延年,延缓衰老、增强常压耐缺氧能力、抗肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中药药理学》

适用人群

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血栓、血管硬化、高血脂、高、低血压的人
- 急、慢性肝炎、肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

中科虫草浓缩胶丸

专卖地址:中央路131号

订购热线:025-83223131 南通:0513-85525299
徐州:0516-83868455 常州:0519-88173855

友情提醒:由于中科虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎,经常出现刚上柜就被抢购一空的场面,请提前致电订购热线预订数量。精品虫草礼盒装现已到货可接受订购!